L’invention de la roue

__________   _____________ de la __________, on ___________ des troncs d’___________ pour _____________ rouler les blocs de pierre très ___________. Les ___________ ____________ les ______________. Les ______________ roues ____________ de gros _______________ découpés dans des ______________ de ________. Un peu plus ______, on ___________ les rayons pour les ___________ plus légères puis ___    ____________ un cercle de fer. _______, elles _____________ plus solides. _____________, la roue moderne _______ équipée d’un __________ rempli d’air, le ___________.
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